llepeMeHHbIe N
HENMPENbIBHLIC DEHTDI.
HOHBENCHA NEHT.




UneHsl nepemennou pennvl N3MEHSIIOTCS COTJIACHO

OIIPCACIICHHBIM 3dKOHAM HWJIN YCJIIOBUAM PA3BUTHA.




PeHTbI C MOCTOAHHbLIM a0COIOTHLIM
NPUPOCTOM NaTeEXEMN.

R,R+a,R+2a,l ,R+(n—-1)a

R R+a R+2a R+(n—-1a
+M + :

U+ (L 1) (1+7)"
R+a R+2a R+(n-1a

+ +H +
(1+i) (1+i0) (1+5)""

b

(1+i)A=R+

7

(1+i))A-—A=iA=R+ - + a2+ + Cf_l—
(1+1) A+i0) (1+1)"

_R+(n—1)a_R1_ 1 +a”’z‘¥‘ L na 2
e (1+5)" =iy ) U




n—1
AR,y - M &
(1+1)" = 1+ (A+)" A+

A=R

1-(1+0)™" +ﬁl—(1+i)_" - g
- : i i(1+0)"’

na
i(1+1)"

l

A= [R + ﬁ.)a(n; I)—

S=A(1+1)" = (R +i)s(n;i) —ﬂ
l

l




KakoBa 3aBUCUMOCTh COBPEMEHHOM CTOMMOCTH OT
a0COJIFOTHOTO MPUpPOCTa?

A= (R - 3ja(n;i) -

i i(1+17)" 7

a(n;i)—n(1+i)™" .

= Ra(n;i)+

b

l

S =Rs(n;i)+ S(n;l.) =

a
l




IIpumep. 11narexu NOCTHYMEPAHI0 00Pa3yroT
PETYIAPHBIN BO BPEMEHU IIOTOK, TIEPBBIN YJIECH
KOTOpOro paBeH 15 Twic. py0. Ilocaenyromnue
IJ1aTCXKM YBEJIUYMBAIOTCS Ha 2 THIC. PYO.
Hauuciaenue npousBogurcs no craBke 20%
rogoBbix. Cpok Beimiar — 10 ner. OnpeaennThb
COBPEMEHHYIO U HAPAILICHHYIO BEJINYMHY MMOTOKA.




Pemienue. R = 15000; a =2000; n =10; i =0.2.

—-10
4=l15000,.2000)1-(+02)"  10-2000 10
0,2 0,2 0,2-(1+0,2)
L AN 10.1 10
g 0 ad000R 0L
0,2 0,2

=62887,08+25774,16 =88661,24 ;

S = A(1+i)" =88661,24-1,2'° = 548967,05

(1+0,2)° -1 _ 5(10,20)-10
0,2 0,2
=389380,23+159586,82 = 548967,05

S =15000- -2000 =




Pemenne. Ecim ke peHra npeamonaraet

COKpallleHUE II1aTexkei 1mo 1 Teic. py0. B roj, T.€.
a =— 1000, To

1-1+0,2)™" ,a(10:0.2) ~-10-1,2"

A=15000- .(~1000) =
0,2 0,2
= 62887,08 —12887,08 = 50000:
[0 : =
5 —15000. 0402 -1 s00:02)-10 000

0,2 0,2
=389380,23 -79793,41 = 309586,82




PeHTbl C NOCTOAHHbLIM OTHOCUTENbHbLIM
NPUPOCTOM NaTeXeMn.

R,Rq,Rq°,0 ,Rq""

R R Rag:
g

A= =
(3i) (D (1+17)"

4.
Bl q}’l(“.")ln_l:R(”"j ,
g(l1+i) —1 qg—(1+1)




i
4P + 1

g—(1+i)
IIycth g = 1 + k, roe k — TeMn nmpupocTa miareken
(IpUPOCT MOKET OBITh KaK HOJOXKUTEIbHBIM, TaK U
OTPHIIATEIILHBIM ).

1_(1+kj”
AR 1+ ;
I —k

S:Rq”—(1+i)” :R(l+k)”—(1+i)”
qg—(1+17) k—i




Llpumep. I1ycTh B IpeabIAYIEM ITPUMEPE YICHBI
PEHTBI YBEIIMUYMBAIOTCS KOXKIbIM 1oJ Ha 12%

(k=0,12). 1_(1+o,12j1°
000 2 s
02-012
[0 10
o R R
012-0.2

Ecnu ke nnarexyu yMEHbIIATCA ¢ TEMIIOM [IPUPOCTA

=01 10%).T0 (1_0’1j10
d-tso00 e iy
0.2—(=0.1)

S=A4-12" =47184,32-1,2" =292152,90




KOHBEPCUU PEHT.

- 3aMEHA PEHTHI Pa30BbIM IJIATEIKOM (B8bIKYH
peHmbl);

- 3aM€Ha Pa30BOTIo IJIaTeXKa PEHTOHU (paccpouxa
niamesxca);

- 00bCIMHEHHUE PEHT C Pa3HbIMHU
XapaKTEPUCTUKAMU B OOHY (KOHCOAUOAUUSL PEHN).

OOMi ciiydyail KOHBEPCUHN: 3aMEHA PEHTHI C
OJHHUMU YCIIOBUSMU Ha PEHTY C APYTHUMU
YCIOBHSIMH.

KonBepcus J0/KHA OCHOBBIBATHCS. HA HPUHITUIIE
(bpMHAHCOBOM KBUBAJICHTHOCTH.




QObuiee npasuio KOHCOAUOAuUY: HaXOaITCs
COBPEMEHHBIEC BEJIUYHNHBI 3aMEHIEMbIX PEHT U
CKJIAJIBIBAIOTCS; 3aTEM ITOJOUPAETCS PEHTA-CyMMa C
TaKOM COBPEMEHHOHW BEJIMUMHOU M HYKHBIMU
OCTAJIbHBIMHU MMapaMETPaMU.

Kak n3amMeHuTCs NpaBuio, €CJIM MNpU KOHCOJIHUIAIINN
CpPEI PEHT €CTh OTJIOKEHHBIEC?




BEBIKYIT pEHTBI, T.€. 3aMEHA PECHTHI
CIMHOBPEMEHHBIM KA EHCOM.

V =A4= Ra(n,i)

Paccpouka miarexel — 3ajada, 0OpaTHasi BbIKYIY
PEHTBI, KOTOpasi OOBIYHO 3aKJIFOYACTCS B
onpeaesICHUH OJHOTO M3 IapaMeTPOB 3TOM PEHTHI —
R vnu n ( ocTanbHbIe IapaMeTPhl 3aJaHbI).




OO0benHeHNE (KOHCOIMIAINS) PEHT.

J1J1s1 3aMEHSIOIIEN PEHTHI HY>KHO YETKO
ONpEICINTh €€ BUJ U BCE ITapaMEeTPhl, KpOME
OJIHOro (KaK mpaBuio, R uim n).

A=) 4,
q

Ecan 3aMeHsroIas peHTa moCTHyMEPaHI0
ABJIAETCA HEMEIJICHHOU U 3aJ1aH €€ CPOK 1, TO

2.4,
qg

R=——.
a(n,i)




Ecau 3aaeTcsd cymMMa Iiatexa u ero
[IEPUOUYHOCTD, TO CPOK OMPEIAEIISICTCS U3
ypaBHeHHUs ((popmyna gaHa IJIs HEMEIJICHHOM
PEHTBI HOCTHYMEPAHIO):

24,

L (Lt

a(n,i) =

) R
4 2\
>4
—lnpl— -2 i
R iy
= Z <1}
In(1+17) R

\ J




Ilpumep. Tpu peHTHI TOCTHYMEPAHIIO —
HEMEJICHHBIC, TOOOBBIC — 3aMCHSAIOTCSI OJHOU
OTJIOKEHHOUW HA TPU rojia PEHTOU IMTOCTHYMEPAHIO.
CornacHo JOTOBOPEHHOCTHU 3aMEHSIOIIAS PEHTA
umeeT Cpok 10 jeT, BKIIrouas OTCpPOUKY.
XapakTepucTUKy 3aMeHsieMbiX peHT: R =100 Thic.
py0., R,=120 TbIC. py0., R,=300 TBIC. PyO., CPOKH
3TUX peHT: 6; 11 u 8 net. IIpu pacuere
MCIIOJIb30BaTh CTaBKYy 8% IrOJOBBIX.

Perienue.

A
(1+i)’

A+ A +4 =




1 100 6 8 4,62288 | 462,288

2 120 11 8 7,13896 |856,6757

3 300 3 3 5,74664 | 1723,992
Hroro 520 3042,955

Pa3mep 3aMeHSOIIEro TiaTexa: -
P A (A4+4,+4)0A+0)

a(n,i) a(7;8)
~ 3042,955-1,08°
5,20637

= 736,261




Eciu 3a1aH HE CPOK, a CyMMa T'OJIOBOTO IJIaTeXka,
Hanpumep, R = 800 ThIC. py0., TO HEOOXOAUMO HAUTH
CPOK 3aMEHSIONIEN PEHTHI.

Haxoaum cOBpeMEHHYIO CTOUMOCTh PEHTHI:

A=3042,955-(1,08)° =3833,2474
Toraa cpok omnpeaensercs mo Gopmysie:

1) {1267
= ~ 6,28;

In(1+1) In1,08

T.¢. 6 rogoBbIX miarexei mo 800 Teic. py0. U MIATEX B
KOHIIe /10 rojga 231,27 ThIc. pyo.

Wiu 5 rogoBeix miarexen mo 800 TeIC. py0. U ILUIATEXK B
koHIle 6ro roga 1014,14 twic. pyo.




